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Nr. Name Kultur Flache

1 Ubungsflichen Verschiedene 9600 m?
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Nr. | Kultur Flache

1a Streuobst 3000 m?

1b Acker und Baumschule 2000 m?

1c | Garten 600 m?

Beerenobst 1700 m?2

Auslauf 2300 m?




Dorf- und Hausanger
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Nr. | Name Kultur Flache
2 Dorfanger Weinbau 18569 m?
3 Hausanger Weinbau 16313 m?




Sortenspiegel Hausanger
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Sorte Reihe Unterlage Pflanzabstand Pflanzenzahl Pflanzjahr Flache

Erziehungssysteme Weinbau (Ha 1) 1-7 Versch. Versch. 172 1996 600 m?
Sortenquartier Weinbau (Ha 1) 8-16 Versch. 3x0,9m 240 1996 600 m?
Sortenquartier Obstbau (Ha 1) 17-18 M9 Versch. 200 2012 400 m?
Merlot 1-27 SO4 2x 0,9m 5000 1996 9000 m?
Chardonnay 28-31 SO4 3,2x1,2m 414 1985 1850 m?
WeilRburgunder 32 S04 3,2x1,2m 144 1985 500 m?
Petit Manseng 33-36 S04 2x0,9m 510]0) 2006 900 m?










St. Martin

Nr. | Name Kultur Flache

4 St. Martin Weinbau Weinbau 9461 m?
) St. Martin Estfeller Obstbau 2781 m?
6 St. Martin Obstbau Obstbau 14467 m?




Sortenspiegel St. Martin

Sorte Reihe Pflanzenabstand Pflanzenzahl Pflanzjahr Unterlage Flache

115 | 2xim 1500 1991 s04 3000 m?
Cabernet Franc 16-40 2x1m 3000 2008/09 101/14 6000 m?

Crawesac

1-9 32x1m 1000 1998 M9 2800 m?
Topaz 1-7 3x1m 500 1996 M9 2000 m?

1-7 3x1m 800 2012 M9 2000 m?
Steinobst 8-18 Verschieden 500 2013 Gisela 5 2500 m?
Acker 2000 m?




Nr. | Name Kultur Flache
7 Palain Obstbau Obstbau 11067 m?
8 Palain Weinbau Weinbau 5073 m?




Sortenspiegel Palain

Sorte Reihe Unterlage Pflanzabstand MIERVELRYEL] Pflanzjahr Flache
1-8 M9 3x1m 950 1993 3000 m?
Fuji Kiku 8 9-22 M9 3x0,8m 2200 2003-2005 5300 m?
Granny Smith PREVAS M9 3x1m 1000 2007 2700 m?
Merlot 1-38 101/14 2x0,8m 3100 2010 5000 m?
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Red Chief
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